FICHA 1

€@ Completa y escribe como se lee cada numero.
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FICHA 2

€ Completay suma.

a0 @D
21 23
32+ 1
) )
ap @D
33 10\
DIEREYS
V35
) ()

Piensa y resuelve.

;Cuantos animales hay en total?
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Enun zoo hay 12 jirafas, 12 cebras y 12 monos.
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FICHA 3

€ Lee, completa los dibujos y resuelve.

Lola pesco 6 peces. Gema pesc)d 2 peces mas que Lola.
¢ Cuantos peces pesco Gema?
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Javier tiene 5 libros. Sara tiene 2 libros mas que Javier.
¢ Cuantos libros tiene Sara?
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José tiene 7 munecos de dinosaurios. Rocio tiene 4 munecos
méas que Josa. ¢ Cuantos murecos tiene Roclo?

Muriecos de Jos¢ > ) T T | | | |

Murecos de Rocio »

O+D’—‘D Rodoﬂene@rmnecos.



FICHA 4

€ Comparay completa.
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FICHA 5

€ Localiza los datos y resuelve.

* ;,Cuantos platanos hay en total?
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FICHA 6

@ Observa y completa las sumas.
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Calcula las sumas.
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» Rodea los resultados de las sumas en las que has tenido
que llevar una decena.
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FICHA 7

€ ;Qué puesto ocupa cada caracol? Observa la carrera y escribe
el ordinal que corresponda.

» Ahora, escribe con letra qué puesto ocupan estos caracoles,
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FICHA 8

€ Lee, piensa si tienes que sumar o restar y resuelve.

« Angeles tenia 24 libros.
Silvia le ha regalado 12 mas.
¢ Cuéntos libros tiene ahora Angeles?
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« [alix tenia 36 galletas.
Le da 20 galletas a Marifa.
(Cuantas galletas tiene ahora Félix?
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FICHA 9

@ calcula.
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FICHA 10

€) Tacha el dato que no necesites y piensa si tienes
que sumar o restar. Después, resuelve.

» Ricardo tenia 34 rotuladores y 10 lapices. \\
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Ha perdido 12 rotuladores,
¢ Cuantos rotuladores tiene ahora?

I Solucién | » CHzr=

« Blisa tenla 57 céntimos en su hucha y 23 céntimos
en su monedero. Pone 22 céntimos mas en la hucha.
4 Cuantos céntimos tiene ahora en la hucha?
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